MAA14 - Kertaustehtäviä

1. Tutki skalaarikolmitulolla, ovatko pisteet A(-2, -3, 2), B(3, 5, 0), C(0, -4, 5) ja D(1, -1, 3) samassa tasossa.

2. Anna edellisen tehtävän pisteiden A-C kautta kulkevan tason normaalimuotoinen yhtälö.

3. Missä pisteessä suora
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leikkaa tason 
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4. Olkoon kolmion kärjet A = (1, 0, 2), B = (-1, -4, 2) ja C = (2, 4, 1). Laske kolmion ABC pinta-ala sekä pisteestä C piirretyn korkeusjanan pituus.
5. Määritä reaaliluku x, että kompleksiluku 
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a) on reaaliluku

b) on puhtaasti imaginaarinen.
6. Muodosta jokin toisen asteen polynomi, jonka nollakohdat ovat 
[image: image4.wmf]1

1

3

2

xi

=+

 ja 
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 ja, jonka termien kertoimet ovat kokonaislukuja.
VASTAUKSET (
Vastaukset:
1. Eivät

2. 
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3. (-3, 3, 0)

4. A = 3, h = 
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5. a) 
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       b) 
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6. Esim. 
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